



## Сказка «Приключение Светофорика».

Жил-был маленький Светофорик. Как-то раз он забыл, что надо переключать сигналы и стоял просто так, без работы. Надоело ему стоять на перекрестке, скучно ему стало, и он пошел гулять.

Он шел и пел песню. Шел он, шел и заблудился. Очень испугался Светофорик, захотел вернуться на свое место, но не знал, куда идти. Он хотел спросить дорогу у милиционера, но милиционер

куда-то очень торопился и ничего ему не ответил.

Тут Светофорик увидел большой Светофор и спросил его:

- Подскажите, пожалуйста, мне дорогу домой.
- А почему ты гуляешь по городу, а не стоишь на месте? - строго спросил большой Светофор.
- А мне было скучно стоять на одном месте,- ответил Светофорик.
- А ты знаешь, что на твоем перекрестке может случиться большая беда?! – еще строже спросил

Светофор и рассказал, что может произойти, если там нет светофора.

И тут Светофорик заплакал:

- Что же я наделал? Как мне вернуться назад? Кто мне поможет?
- Я,- ответил большой Светофор,- иди по своим следам.
- И Светофорик поспешил на свое прежнее место.

Когда он подходил к своему перекрестку, то услышал страшный шум. Все машины гудели, а пешеходы кричали. Между ними ходил милиционер, всех успокаивал, свистел, махал жезлом.

Светофорик незаметно встал на свое место и стал мигать. Все успокоились и поспешили по своим делам.

С тех пор Светофорик никогда не уходил со своего места.

***Конец***

